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2020 YILI GEL İR VERGİSİ KANUNU HADLER İ  

27.12.2019 tarihli ve 30991 sayılı 2. Mükerrer Resmi Gazete’de yayımlanan 310 sayılı 
Gelir Vergisi Genel Tebliği ile 2020 yılında uygulanacak gelir vergisi hadleri (GVK 103/1’de 
yer alan gelir vergisi tarifesi ve Gelir Vergisi Kanununa ilişkin diğer maddelerde yer alan 
hadler) belirlenmiş olup önemli olanlar aşağıda paylaşılmıştır.  

Saygılarımızla. 

GELİR VERGİSİ TARİFESİ 
22.000 TL’ye kadar 15% 
49.000 TL’nin 22.000 TL’si için 3.300 TL, fazlası 20% 
120.000 TL’nin 49.000 TL’si için 8.700 TL (ücret gelirlerinde 180.000 TL’nin 49.000 
TL’si için 8.700 TL), fazlası 

27% 

600.000 TL’nin 120.000 TL’si için 27,870 TL (ücret gelirlerinde 600.000 TL’nin 
180.000 TL’si için 44.070 TL), fazlası 

35% 

600.000 TL’den fazlasının 600.000 TL’si için 195,870 TL (ücret gelirlerinde 600.000 
TL’den fazlasının 600.000 TL’si için 191.070 TL), fazlası 

40% 

 

DİĞER HADLER 
GVK 21/1 Mesken kira gelirleri için uygulanan istisna tutarı 6.600 TL 
GVK 23/1-8 İşverenlerce işyeri veya işyerinin müştemilatı dışında kalan yerlerde 
hizmet erbabına yemek verilmek suretiyle sağlanan menfaatlere ilişkin istisna tutarı 

23 TL 

GVK 23/1-10 İşverenlerce hizmet erbabının işyerine gidip gelmesi için sağlanan 
menfaatlere ilişkin istisna tutarı 

12 TL 

GVK 31/2 Engelli indirimi                                                  Birinci derece engelliler için 1.400 TL 
                                                                                       İkinci derece engelliler için 790 TL 

Üçüncü derece engelliler için 350 TL 
GVK 40/1, GVK 68/5 Gider olarak indirim konusu yapılabilecek özel tüketim 
vergisi ve katma değer vergisinin toplam tutarı 

140.000 TL 

GVK 40/7, GVK 68/4 Amortisman olarak indirim konusu yapılabilecek tutar; 
(özel tüketim vergisi ve katma değer vergisi hariç) 

160.000 TL 

GVK 40/7, GVK 68/4 Amortisman olarak indirim konusu yapılabilecek tutar; 
(verginin maliyete eklendiği veya binek otomobilin ikinci el olarak iktisabı) 

300.000 TL 

GVK Mükerrer 80/3 Değer artışı kazançlarına ilişkin istisna tutarı 18.000 TL 
GVK 82/2 Arızi kazançlara ilişkin istisna tutarı 40.000 TL 
GVK 86/1-d Tevkifata ve istisnaya konu olmayan menkul ve gayrimenkul 
sermaye iratlarına ilişkin beyanname verme sınırı 

1.600 TL 

 


